



Request for Proposal # 2019-26 New Town Hall Renovation Landscaping

Addendum 1

This addendum is being issued to provide questions and answers since the solicitation was originally issued.

All contents of this addendum shall be incorporated into the solicitation documents and the ensuing contract with the awarded Contractor. It is the Contractor's responsibility to ensure their receipt of all addenda, and to clearly acknowledge all addenda within their initial bid response. Acknowledgement may be confirmed by inclusion of a signed copy of this addendum with the initial bid response. Failure of a Contractor to acknowledge each addendum may prevent the bid from being considered for award and deem the Contractor as non-responsive.

Addendum, revised forms and documents attached hereto shall not be altered and attached to bid submittals in their original format.

Question 1: Was or is there a pre-bid meeting for this project?

Answer 1: There will be no pre-bid meeting for this opportunity.

Question 2: Where is the water source for the irrigation system(s)? Most importantly, for the irrigation system that feeds the small plantings for the small parking lot on the other side of Pritchard Street?

Answer 2: There is a one (1) inch water source that will be available for irrigation. See attached drawing for locations.

All prospective Respondents are reminded and hereby instructed not to contact any member of the Town of Bluffton Council, Town Manager or Town of Bluffton staff members, other than the noted contact person OR the Town's Purchasing Administrator regarding this IFB or their response at any time during the solicitation and award process. Any such contact shall be cause for rejection of your submittal.

**ALL OTHER SPECIFICATIONS, TERMS AND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED
RECEIPT OF THIS ADDENDMU IS HEREBY ACKNOWLEDGED**

NAME OF BUSINESS

BY:

SIGNATURE

NAME AND TITLE